Минский государственный лингвистический университет 
Linguїstische Staatsuniversiteit Minsk
День нидерландского языка и культуры (16 апреля 2015 г.) 
De Dag van de Nederlandse Taal en Cultuur (16 april 2015)

Beste collega's,
Hierbij de belangrijke informatie en het programma van de Dag van de Nederlandse Taal en Cultuur.

De Dag van de Nederlandse Taal en Cultuur vindt plaats op het volgende adres: Zakharovastraat, 21 Lokaal Б-402
telefoonnr. (MTS) + 375 29 568 24 41 (Yevgenij Yuriev)

telefoonnr. (MTS) + 375 29 577 00 47 (Galina Ivanovna Poziubanova)
telefoonnr. (Velkom) + 375 29 3675 614 (Olga Izotova)
b.g.g. + 375 17 288 25 69 (docentenlokaal)
PRAKTISCHE INFORMATIE
De weg naar het hotel/de universiteit
De deelnemers die met het vliegtuig komen, worden van de luchthaven opgehaald en naar het hotel gebracht.
De meeste deelnemers komen echter met de trein op het Centraal Station aan. Vandaar kunt u met de metro naar het hotel/de universiteit. Volg de aanwijzingen op het station om naar het metrostation (Plosjad Lenina) te komen en neem de trein richting Oeroetje (Уручье). Het wordt geen lange rit: op het tweede station (Plosjad Pobedy) moet u al uitstappen. Daarna neemt u de trap (geen roltrap) rechts. Eenmaal uit de metro, gaat u in de ondergrondstunnel linksaf en neemt de eerste trap naar boven, volgens het bordje op de muur waarop "МГЛУ" zal staan. Nog twintig meter verderop en u bent er.
Als u eerst naar het hotel gaat, neem bij het bordje "МГЛУ" de uiterst rechtertrap naar boven, die leidt naar de bushalte. U moet lijn 18 nemen en op de volgende halte (Pervomajskaja) al uitstappen. Op het bijgevoegde plattegrondje kunt u de route zien (het groene vinkje is waar u instapt, het rode duidt het hotel aan). Nummer 21 in de Zakharovastraat is het gebouw van de universiteit.
Een rit met de bus/metro kost 4500 roebel. Voor de metro koopt u een muntje bij de kassa naast de ingang. Voor de metro kunt u ook een kaartje voor 5 of 10 ritten kopen. In de bus is er bijna altijd een conducteur bij wie u een kaartje kunt kopen, anders zijn kaartjes van de buschauffeur verkrijgbaar, of bij krantenkiosken.

Hotel
U logeert in het hotel "40 Let Pobedy", het ligt op de loopafstand van de universiteit op het adres: Azgurastraat, 3. Voor overige informatie kijk naar de website van het hotel: http://40hotel.by/ (in het Russisch)
In de universiteit
Het lokaal Б-402 bevindt zich op de derde verdieping van gebouw "Б". Bij de hoofdingang gaat u rechtsaf, dan een kleine trap naar boven en volg de gang. Ergens midden in de gang is er een trap naar boven, zo komt u naar de derde verdieping. Het lokaal zit in het rechtergedeelte van de gang.
Geld wisselen
Geld wisselen kunt u op het station of bij een bank. Er is een wisselkantoor in een regeringsgebouw dat zich tegenover uw hotel bevindt. In de Zakharovastraat, 17 (vlakbij de universiteit) is er een bankafdeling. De meeste wisselkantoren, behalve die op het station, gaan om 9 uur open.
De wisselkoersen zijn voorlopig als volgt: 1 Euro = 15 650 WR roebel 1 RUB = 238 WR roebel

De Oekraїnse grivna’s kan men niet overal wisselen.
Alle adressen kunt u nog zelf hier opzoeken: http://map.360.by/ (in het Russisch)
Met alle vragen kunt u met ons contact opnemen op de e-mailadressen: yuriev007@gmail.com, pozgal@mail.ru, kasperovolga@yandex.ru en op de telefoonnummers hierboven. 
